



Исламский счёт

Version: June
2020

Версия: июнь
2020

Исламский счет

Это халяльный торговый счет, который предлагается клиентам, которые чтят Коран и хотят инвестировать в валютный, фондовый, товарно-сырьевой рынок, рынок криптовалюты следуя принципам исламской веры.

Исламские торговые счета, также известные как счета без свопа, несколько отличаются от обычных счетов. Поскольку исламский шариат запрещает накопление процентов, трейдеры с исламскими счетами не платят и не получают процентных ставок. Кроме того, транзакции на исламских счетах должны быть исполнены незамедлительно, поэтому валюты должны быть немедленно переведены с одного счета на другой, и расходы по транзакциям также должны быть оплачены одновременно.

Хотя халяльные инвестиции не являются недавним финансовым новшеством, существует не так много халяльных брокеров без свопа, которые предлагают исламские счета, например, брокер *Inter-Lines*

В Европе этот тип торгового счета не обязательно продвигается брокерами, так как иногда исламские счета менее выгодны для них, и количество клиентов, которые запрашивают их, весьма ограничено. Однако Inter-Lines, предлагает своим мусульманским клиентам возможность открыть исламский торговый счет.

Исламский торговый счет - Принципы торговли

Исламские счета имеют четыре основных принципа:

Запрет на использование любых процентных ставок (RIBA)

Немедленное исполнение торговых ордеров

Запрет на азартные игры

Разделение риска и прибыли

Эти четыре принципа не всегда вписываются в западную банковскую и торговую традицию, и для соблюдения принципов ислама были созданы специальные торговые счета, которые обычно называют «исламскими счетами».

Эти счета предлагаются клиентам, которые хотят торговать финансовыми инструментами, без необходимости отделять свою инвестиционную деятельность от своих религиозных принципов.

В целом, эти счета очень похожи на традиционные торговые счета, только некоторые конкретные элементы были адаптированы для соответствия фундаментальным исламским принципам.

Как открыть исламский счет?

Чтобы открыть исламский счет клиенты, которые исповедуют, ислам должны зарегистрироваться и открыть счет, а также предоставить необходимые документы для открытия торгового счета.

Как только вы получите подтверждение, что ваш исламский счет открыт, вы можете сделать первый депозит, используя способ оплаты, который вы предпочитаете, и начать торговать на бирже. Открыть исламский торговый счет теперь проще, чем когда-либо.

Вы можете в любое время запросить вывод средств, через свой онлайн-счет.

Исламский торговый счет - Комиссии

Одной из особенностей торговли на исламском счете является то, что она не допускает использования свопов, как в случае всех других традиционных торговых счетов. Свop - это проценты, выплачиваемые или получаемые трейдером, когда он удерживает открытую позицию в течение ночи, что является запретом для мусульман, желающих торговать финансовыми инструментами на валютном, товарно-сырьевом, фондовом рынке. также на рынке криптовалюты.

Однако исламский счет исключает свопы, чтобы мусульмане могли торговать финансовыми инструментами. Но тогда какие комиссии платят трейдеры?

Все мусульманские клиенты, которые используют исламский торговый счет, платят маржу, комиссионные и административные сборы, которые не являются Рибха Харам

Исламский счет Харам или Халяль?

В связи с размерами мусульманского мира и развитием онлайн-трейдинга вопрос фондового рынка в исламе обсуждается все чаще. В этом разделе будут рассмотрены многие точки зрения и источники, чтобы ответить на вопрос, является ли торговля разрешенной или греховной.

Мы подробно проанализируем рынок и постараемся дать совет о том, как соблюдать правила халяльной торговли, а также рассмотрим, какие инструменты могут быть использованы для торговли на исламском счете.

Так все же - торговля финансовыми инструментами - это халяль или харам?

Этот вопрос часто возникает у мусульманских инвесторов, которые хотят инвестировать в финансовые рынки. На самом деле ислам позволяет искать методы улучшить ваше благосостояние, но сомнения по поводу фондового рынка в исламе сохраняются.

Как сочетаются трейдинг и ислам?

По своему определению, торговля в рынке может считаться халяльной и не противоречащей фундаментальным принципам ислама. Торговля становится все более доступной, и возможность получения быстрой прибыли привлекает все больше и больше трейдеров с каждым днем. На первый взгляд, это похоже на халяльную инвестиционную возможность, потому что речь идет просто о покупке и продаже денег. Однако есть некоторые моменты, которые необходимо учитывать.

Если вы покупаете евро по отношению к доллару и продаете его позже, когда евро повышается по отношению к доллару, это халяльная сделка. Но в действительности существуют некоторые проблемы, которые исламский торговый счет пытается решить.

Исламский счет и свопы

Если обратиться к вопросу запрета на уплату и получение процентов, ситуация осложняется. Как правило, когда инвестор сохраняет позиции портфеля после закрытия

торговой сессии (после 22:00 для фьючерсных рынков) или после полуночи (для валютного рынка и сырья), брокер взимает комиссию (своп).

Эта процентная ставка связана с брокером, предоставляющим вам косвенный кредит через кредитное плечо. И, как и любой кредит, это вполне нормально и выгодно для брокера-кредитора. Поэтому стандартный торговый счет - это харам (запрет), поскольку в его функционал входит выплата процентов (свопа).

На самом деле, в исламе разрешается занимать деньги у кого-то, чтобы инвестировать с целью получения прибыли, а затем выплачивать этот беспроцентный кредит кредитору.

Чтобы получать прибыль, брокер вместо этого взимает комиссионные, которые некоторые могут считать замаскированными процентами, но многие одобряют этот метод облегчения торговли. Поэтому исламский торговый счет без свопов пересекает барьер *riba*.

Исламский счет - Как осуществляется торговля

Помимо пункта с процентами существует еще нюанс, который касается самой биржи. Торговля в исламе разрешена, если она ведется «рука об руку».

В прошлом большинство транзакций было бы совершено лицом к лицу, но с развитием электронной коммерции этот момент оказался практически исключен. Что же означает торговля "рука об руку"?

Многие утверждают, что если соглашение заключено между брокером и трейдером (то есть при участии двух разных сторон), оно халяльно.

Многие также считают, что фактический обмен должен иметь место во время той же «сессии», когда контракт был заключен.

Поэтому транзакции должны исполняться немедленно, как это обычно происходит с трейдерами в рынке, где ордера исполняются за несколько секунд или даже меньше.

Поэтому бинарные опционы в исламском трейдинге считаются "харам".

Трейдинг и ислам - Торговля и азартные игры

В исламе азартные игры запрещены, но можно ли считать торговлю в рынке запретной азартной игрой?

Торговля состоит из сделок по покупке и продаже с целью заработка денег, путем увеличения или уменьшения цены валюты или любого другого актива.

Таким образом, торговая операция основана не на случайности, а на вероятности увеличения или уменьшения цены, которую трейдер должен предсказать на основе своего анализа.

Поэтому торговля - это не азартная игра, а инвестиция, основанная на анализе рынка, то есть не харам.

Чтобы правильно анализировать рынок, вам необходимо изучить множество концепций и стратегий, поэтому мы предлагаем вам сопровождение.

Исламские счета - Риск и прибыль в торговле

Одной из самых больших проблем является элемент сопряженного с торговлей риска. Элемент, который регулируется такими принципами, как Bai al inah (продажа и обратная покупка), Bai salam, Mudarabah (распределение прибыли), Bai muajjal (продажа в кредит), Bai bithaman ajil (продажа с отсрочкой платежа), Murabahah и Musawamah.

Когда вы инвестируете, вы инвестируете в актив. Если стоимость этого актива увеличивается, вы получаете прибыль. С другой стороны, если актив теряет свою стоимость, вы несете убытки. В результате вы разделяете прибыль и риски успешного ведения бизнеса. Следовательно, с этой точки зрения торговля и ислам полностью совместимы.

Исламский счет и покупка акций

Принято считать, что покупка акций - это не харам. Это потому, что вы просто являетесь держателем части акций компании. Однако вы должны убедиться, что деятельность выбранной вами компании ведется в соответствии с принципами ислама.

Например, такие компании, как Pernod Ricard (алкоголь) и Francaise des Jeux (азартные игры), не считаются халяльными.

Компании, акции которых соответствуют халяльным принципам, можно разделить на две категории:

К разрешенным акциям относятся: морской транспорт, производство, одежда, медицинское оборудование, недвижимость, мебель, расходные материалы и так далее.

Акции, не разрешенные для мусульманской торговли - акции любых компаний, которые связаны с алкоголем, азартными играми, банками, табаком и так далее.

Если компания занимается различными видами деятельности, и только часть предоставляемых ей услуг и товаров являются не халяльными, вы все равно можете инвестировать в акции этой компании. Предполагается, что вы просто указываете процент прибыли, получаемой от нехаляльной части акций компании.

Таким образом, если 10% прибыли компании поступает от производства или продажи алкоголя, вы отдадите 10% своей прибыли на благотворительность.

Исламские счета - Какие инструменты доступны для торговли

С таким брокером как *Inter-lines*

Вы будете иметь доступ к основным рынкам: Валютный рынок, товарно-сырьевой рынок, фондовый рынок и рынок криптовалюты, т.е. CFD на индексы (контракты на разницу), CFD на акции, CFD на сырье и денежные акции, а также на более редкие рынки, такие как CFD на криптовалюты, CFD на облигации и ETF (фонды, торгуемые на бирже).

Если речь идет о биржевой торговле, то трейдер, желающий следовать предписаниям шариата и при этом торговать, безусловно будет задаваться вопросом-чем именно он может торговать. Для мусульман подходят практически все инструменты, кроме облигаций.

Во время выпуска облигаций фиксированная процентная ставка привязана к сроку действия каждой облигации. Если стоимость облигации может варьироваться в зависимости от спроса и предложения на рынке, то рентабельность инвестиций, рассчитанная как процент от первоначальной стоимости облигации, является фиксированной и не изменяется.

Поэтому облигации можно считать харамом, потому что они базируются на процентной ставке, даже если вы инвестируете через CFD, а не получаете проценты, именно значение процентной ставки лежит в основе спреда. Поэтому инвестирование в этот актив было бы похоже на использование процентной ставки.

Даже несмотря на то, что исламских криптовалют не существует, если трейдер открывает исламский счет для работы на рынке, он может торговать криптовалютами так же, как и классическими валютными парами.

Они котируются против доллара, поэтому их колебания зависят только от изменений спроса и предложения.

Они никогда не основаны на процентных ставках - ни прямо, ни косвенно, и позволяют рассматривать торговлю криптовалютами как разрешенный к торговле инструмент для мусульман.

Сырье также халяльно, поскольку товарным активом являются металлы или сельскохозяйственная продукция.

Торговые стратегии для тех, чей брокер не предоставляет исламский счет

Дневная торговля - это один из трех видов торговли с использованием скальпинга и свинг-трейдинга. Этот тип торговли подразумевает открытие позиций, которые будут закрыты во время торговых сессий, что означает, что ваши позиции будут закрыты до полуночи на

Валютном рынке или до закрытия рынков акций и фьючерсов.

Интерес этого типа торговли заключается в том, что даже если у вашего брокера нет исламского счета, если открытые вами позиции будут закрыты до полуночи или до закрытия рынков Вам не придется платить своп и, следовательно, сталкиваться с процентами.

Таким образом, даже если ваш торговый счет не является исламским, но вы ведете дневную торговлю, вы не будете платить проценты. Поэтому для дейтрейдинга исламский счет не нужен.

Какая, в таком случае, польза от наличия исламского торгового счета?

Иногда трейдер открывает позицию утром с намерением закрыть ее в конце дня. Однако, может случиться так, что в конце дня позиция находится в плюсе, и трейдер ожидает, что движение продолжится.

В этом случае для него может быть целесообразно не закрывать свою позицию и держать ее в портфеле для получения большей прибыли. Если у трейдера есть исламский счет, он может полностью воспользоваться этой возможностью, однако, если у трейдера стандартный счет, он должен отказаться от этой потенциальной выгоды, чтобы уважать принципы торговли в исламе.

Скальпинг и трейдинг в исламе

Как и дневная торговля, скальпинг является особой формой торговли. Такие трейдеры быстро закрывают свои сделки. Цель скальпера - открыть множество мелких позиций, заработав всего несколько пунктов на каждой из них. Некоторые скальперы могут открыть до 100 позиций за один раз.

Интерес скальпинга заключается в том, что когда закрытие позиций происходит быстро, процентная ставка не выплачивается, поскольку ордер будет закрыт через несколько минут или даже секунд. Поэтому исламский скальпер вполне может использовать стандартный счет и не нуждается в наличии исламского торгового счета.

С другой стороны, если скальпер хочет сохранить позицию в портфеле на более длительный срок для получения прибыли, придется использовать исламский счет, или все-таки закрывать ордер до окончания торгового дня.

Свинг-трейдинг, рынки и ислам

Свинг-трейдинг предполагает открытие позиций на несколько дней или недель. Поэтому в данном случае тому, кто предпочитает длинные сделки, следует работать с исламским торговым счетом.

Исламский счет - Преимущества

Основное различие между исламскими и обычными счетами состоит в том, что нет никаких своп-комиссий. Это может быть очень важным преимуществом, поскольку вы можете открывать долгосрочные позиции, не рискуя снизить свои выгоды из-за комиссий за своп.

Второе большое преимущество заключается в том, что трейдер сможет открывать позиции по валютным парам, в которых стоимость свопов, как правило, очень высока (особенно в экзотических парах).

Откройте исламский торговый счет, и торгуйте с Inter-lines правильно!